

「病院感染対策ガイドライン 2018年版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『病院感染対策ガイドライン 2018年版』（2018年 8 月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月18日

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	11頁	下から6行目	ただし一部のウイルス(エンベロープに脂質が少ないノロウイルスなど)や (<i>Clostridioides</i> [<i>Clostridium</i>] <i>difficile</i> などの)	ただし一部のウイルス(エンベロープに脂質を有さないノロウイルスなど) や(<i>Clostridioides</i> [<i>Clostridium</i>] <i>difficile</i> などの)
第1刷 第2刷 第3刷	14頁	下から2行目	80°Cの温水で	洗濯時には80°Cの温水で ※赤字を追加
第1刷 第2刷 第3刷	22頁	表1 「マスクゴーグル」の 項 「空気予防策」欄	部屋に入る時にタイプN95微粒子用マスクを着用	部屋に入る時にN95マスク(レスピレータ)を着用
第1刷 第2刷 第3刷	25頁	下から9行目	風症	風症

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	26頁	11行目	このこと医療現場を	このこと が 医療現場を ※赤字を追加
第1刷 第2刷 第3刷	30頁	別表 「ノロウイルス」の項 「予防策：種類」欄	標準	接触＋標準
第1刷 第2刷 第3刷	30頁	別表 「ノロウイルス」の項 「予防策：備考」欄 4～5行目	…ウイルスがこれらの 体 物質から…	…ウイルスがこれらの 生体 物質から…
第1刷 第2刷 第3刷	31頁	別表 「ウイルス性出血熱」 の項 「予防策：備考」欄 下から5～4行目	二重手袋、脚と 靴 のカバー	二重手袋、脚と 靴 のカバー
第1刷 第2刷 第3刷	33頁	別表 「クラミドフィラ・ ニューモニエ」の項 「予防策：備考」欄 1行目	収容されている人々における…	施設に 収容されている人々における…

正誤表

刷	頁	誤	誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	34頁	別表 「結核：肺または喉頭 疾患、疑い」の項 「予防策：備考」欄 1行目	感染性結核症の可能性が 虫 できるほどであり…	感染性結核症の可能性が 無視 できるほどであり…
第1刷 第2刷 第3刷	34頁	別表 「結膜炎：急性ウイル ス性」の項 「予防策：備考」欄 1～2行目	塩 テロウイルス70	エン テロウイルス70
第1刷 第2刷 第3刷	35頁	別表 「サル痘」の項 「予防策：備考」欄 1行目	最も最新の 勧告には…	最新の 勧告には…
第1刷 第2刷 第3刷	37頁	別表 「感染症/病原体/状 態」欄 1項目	種痘疹関連多形成 後半	種痘疹関連多形成 紅斑
第1刷 第2刷 第3刷	38頁	「感染症/病原体/状 態」欄 7項目	肺炎球菌性Pneumococcal 種類： (空欄)	肺炎球菌Streptococcus pneumoniae 種類： 標準

正誤表

刷	頁	誤	誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	38頁	「感染症/病原体/状態」欄 下から8項目	スポロトリス症	スポロトリコーシス(スポロトリウム症)
第1刷 第2刷 第3刷	39頁	「带状疱疹:免疫システムが正常な患者…」の項 「予防策:種類」欄	標準	接触+標準
第1刷 第2刷 第3刷	39頁	「带状疱疹:免疫システムが正常な患者…」の項 「予防策:期間」欄	DU	病変が乾いて痂皮化するまで
第1刷 第2刷 第3刷	44頁	「感染症/病原体/状態」欄 1項目	ヒトメタロニューモウイルス	ヒトメタニューモウイルス ※赤字の削除
第1刷 第2刷 第3刷	44頁	「風疹」の項 「備考」欄 下から3行目	…曝露後 控値 の接種の有無…	…曝露後 ワクチン の接種の有無…

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	46頁	「感染症/病原体/状態」欄 3項目	ム コ ル症	ム ー コル症
第1刷 第2刷 第3刷	46頁	「ライノウイルス」の項 「予防策:備考」欄 1行目	飛沫が最も重要 並 伝播経路である。	飛沫が最も重要 な 伝播経路である。
第1刷 第2刷 第3刷	73頁	6行目	社団法人 日本感染症学会	一般社団法人 日本感染症学会
第1刷 第2刷 第3刷	77頁	表1注釈*2 2行目	…パルボウイルスB19 や含む 未知の…	…パルボウイルスB19 を含む 未知の…
第1刷 第2刷 第3刷	145頁	10行目	高度無菌的 バリアプリコーション	マキシマル バリアプリコーション

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	234頁	下から1行目、2行目 (計2箇所)	PICRA	PCRA
第1刷 第2刷 第3刷	247頁	下から6行目	擦式アルコール手指 薬	擦式アルコール手指 消毒薬
第1刷 第2刷 第3刷	248頁	下から10～9行目	蒸気 過酸化水素	蒸気化 過酸化水素
第1刷 第2刷 第3刷	249頁	下から18行目	蒸気化 過酸化水素水	蒸気化 過酸化水素
第1刷 第2刷 第3刷	252頁	表3 「灌流法」の項 「注意点」欄	まず腔内 を…	まず内腔 を…

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷 第2刷 第3刷	253頁	表4 「エボラウイルス症 …」の項 「消毒方法」欄 6～7行目	70%アルコール，消毒用エタノールで 拭漬 あるいは…	70%アルコール，消毒用エタノールで 清拭 あるいは…
第1刷 第2刷 第3刷	253頁	表4 「ベスト」の項 「消毒方法」欄 5～9行目	0.2%第4級アンモニウム塩や両性界面活性剤で 拭漬 0.01～0.1%(1,500 ～1,000ppm)次亜塩素酸ナトリウムで 拭漬 あるいは30分 浸漬	0.2%第4級アンモニウム塩や両性界面活性剤で 清拭 0.01～0.1%(100 ～1,000ppm)次亜塩素酸ナトリウムで 清拭 あるいは30分 浸漬
第1刷 第2刷 第3刷	256頁	2～3行目	(Good Man j ufacturing Practices : GMP)	(Good Man u ufacturing Practices : GMP)
第1刷 第2刷 第3刷	350頁	「勧告文」欄 6 周辺環境整備およ びリネンの取り扱い のC	80℃の温水で	洗濯時には 80℃の温水で ※赤字を追加
第1刷 第2刷 第3刷	370頁	「勧告文」欄 5 気管切開 のb	高度無菌的 バリアプリコーション	マキシマル バリアプリコーション